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Ulice Mlýnská projde rozsáhlou rekonstrukcí, nové povrchy 
budou z propustné dlažby
Začátkem června odstartuje v Lu-
hačovicích rozsáhlá rekonstrukce 
ulice Mlýnská, která přinese obno-
vu vozovky i chodníků v celé délce 
komunikace od ulice Hrazanská po 
ulici Komenského, včetně příjezdu 
k nechráněnému železničnímu pře-
jezdu. Předmětem projektu je výmě-
na stávajících povrchů za moderní 
propustnou dlažbu, která umožňuje 
lepší vsakování dešťové vody a při-
spěje ke zlepšení hospodaření s vo-
dou ve městě. Stavební práce budou 
probíhat postupně po jednotlivých 
etapách tak, aby byl co nejvíce zacho-
ván přístup k okolním nemovitostem 
a omezení dopravy byla co nejmenší. 
Předpokládaný termín dokončení 
celé akce je v prosinci 2026. Celkové 
náklady dle smlouvy o dílo s vybra-
ným zhotovitelem činí 15,65 milionu 
korun. Projekt bude z větší části 
financován z dotace Operačního 
programu Životní prostředí, která 
pokryje 85 % způsobilých výdajů. 
Zbývající část nákladů uhradí město 
Luhačovice ze svého rozpočtu.

redakce

Zprávy z města

Milí Luhačovjané,
máme za sebou 
víkend, který 
se zapsal do 
historie našeho 
města. Letošní 
Otevírání pra-
menů přilákalo 
rekordní počet 

návštěvníků a Luhačovice ožily ne-
uvěřitelnou energií. Zvládnout ta-
kový nápor lidí vyžaduje obrovské 
úsilí, a proto chci hned na úvod 
vyseknout hlubokou poklonu všem 
organizátorům a účinkujícím za 
perfektní zvládnutí celé akce. Vel-
ký dík patří našim hasičům, kteří 
se skvěle postarali o kyvadlovou 
dopravu a logistiku parkování. Ten 
největší dík ale patří vám, Luhačo-
vjanům. Děkuji vám za projevenou 
trpělivost, pochopení a pohostin-
nost – společně jsme tento orga-
nizační oříšek zvládli s elegancí 

a noblesou, která je našemu městu 
vlastní.
S blížícím se létem, hřejivým 
sluncem a nadcházejícím koncem 
školního roku se však nedíváme 
jen zpět, ale upíráme zrak k dal-
ším významným milníkům. Tím 
největším je blížící se 90. výročí 
udělení statutu města. V rámci 
oslav pro vás připravujeme pestrý 
program. 

Rád bych vás už nyní pozval na 
jednu z nich – Setkání pamětní-
ků, které se uskuteční 23. června 
od 16.00 v KKC Elektra. Srdečně 
zveme všechny naše spoluobčany 
v důchodovém věku. Přijďte se 
potkat, posedět a společně zavzpo-
mínat na to, jak se naše město 
v průběhu desetiletí proměňovalo. 
Vaše vzpomínky a příběhy jsou 
totiž tím nejcennějším „rodinným“ 
stříbrem Luhačovic. 

Aby se Luhačovice neustále posou-
valy i v dalších letech, nezahálíme 
ani v oblasti rozvoje a investic. 
Jsem rád, že úspěšně dokončuje-
me důležité projekty - jako rekon-
strukce v Zahradní čtvrti, v ulici 
Solné, tak i projekt Dolňácko na 
Polichně. Zároveň v plném proudu 
pokračuje náročná rekonstrukce 
ulice Ludkovická a po úpravach 
plynu se stavba rozběhne také na 
ulici Mlýnská. Děkuji vám za trpě-
livost v místech, kde ještě panuje 
či bude panovat stavební ruch – 
věřte, že výsledek bude stát za to.

Přeji vám krásné a pohodové 
nadcházející letní dny, školákům 
úspěšný závěr roku a těším se na 
viděnou na některé z našich červ-
nových akcí.

Daniel Mejzlík 
místostarosta
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Luha jsi ty! Rozhodněte, jak vylepšíme naše město
Luhačovice nejsou jen světoznámé 
lázně a unikátní architektura. Jsou to 
především lidé, kteří zde žijí. Vy nej-
lépe víte, kde chybí lavička, kde by si 
děti zasloužily nový herní prvek nebo 
který kout v sousedství by stálo za 
to oživit. Proto město spouští projekt 
participativního rozpočtu s názvem 
Luha jsi ty!
Město vyčlení 250 000 Kč a dává 
vám přímou rozhodovací pravomoc. 
Tentokrát nejde o to, že město „sbírá 
podněty“, ale o to, že vy navrhujete, vy 
hlasujete a město realizuje. Participace 
funguje nejlépe u konkrétních pro-
jektů, které mění vaše bezprostřední 
okolí. Právě takové nápady hledáme.
Cílem je zlepšit veřejný prostor. Váš 
návrh by měl splňovat tři podmínky:
1. Prospěšnost: Musí sloužit širo-
ké veřejnosti, nikoliv soukromým 
zájmům.

2. Místo: Musí být na pozemku města 
(případně na pozemku, který bude pro 
tento účel městu darován).
3. Rozpočet: Náklady na realizaci 
nesmí přesáhnout 250 000 Kč.
Nemusíte být projektanti. Stačí nám 
jasná myšlenka a základní informace. 
Váš návrh by měl obsahovat název, 
stručný popis konkrétního návrhu 
(co, proč a jak chcete zlepšit), místo 
(fotku nebo zákres do mapy) a orien-
tační odhad nákladů (např. zjištěný na 
internetu nebo v jiném městě).
Návrhy můžete podávat dvěma způ-
soby: pošlete svůj nápad na adresu 
paro@luhacovice.eu nebo odevzdejte 
návrh na podatelně Městského úřadu 
do 7. 7. 2026.
„Luha jsi ty!“ není jen název projektu, 
je to fakt. Město tvoříme my všichni 
společně. Staňte se hybateli změn ve 
svém okolí. Navrhněte to sami, získejte 

podporu sousedů a sledujte, jak se 
váš nápad postupně stává realitou. 
Podrobné informace najdete na 
komunikačních kanálech města a na 
vývěskách radnice.

Daniel Mejzlík 
místostarosta

V Polichně byla 
dokončena oprava 
místní komunikace 
v části Dolňácko
V místní části Polichno byla do-
končena oprava nejpoškozenějších 
horních vrstev místní komunikace 
v části Dolňácko. Opravy probíhaly 
od první poloviny května a dokon-
čeny byly na konci měsíce. Součástí 
prací bylo položení nové asfaltové 
vrstvy v úsecích s největším poško-
zením povrchu vozovky. Nejednalo 
se o rozsáhlou rekonstrukci komu-
nikace včetně podloží, ale o lokální 
opravu asfaltového povrchu, která 
přispěje ke zlepšení komfortu 
a bezpečnosti provozu. Celkové ná-
klady na realizaci činily přibližně 
2,1 milionu korun a byly hrazeny 
z rozpočtu města Luhačovice.

Oprava komunikace 
na ulici Solné
Na ulici Solné v současné době 
probíhají lokální opravy povrchů 
komunikace a chodníků. 
Město postupně realizuje opravy 
vybraných úseků komunikace 
dlážděné žulovou kostkou, které 
přispějí ke zlepšení technického 

stavu i bezpečnosti této lokali-
ty. Práce zahrnují také opravu 
obrubníků a přípravu míst pro 
výsadbu nových stromů, které v 
budoucnu obohatí ulici o další 
zeleň. 
Předpokládané dokončení oprav 
je plánováno na druhou polovinu 
června. Celkové náklady na reali-
zaci činí přibližně 1 milion korun.

Starosta informuje
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Rekonstrukce sídliště Zahradní čtvrť 
Rozsáhlá rekonstrukce komunikací, 
chodníků a parkovacích ploch na 
sídlišti Zahradní čtvrť, která probí-
hala od září 2025 v rámci projektu 
„Propustné plochy, ul. Zahradní čtvrť, 
Luhačovice“, se blíží ke svému závěru. 
Většina stavebních prací je u konce, 
aktuálně probíhají už jen závěrečné 
terénní úpravy. 
„Na podzim je ještě v plánu doplnění 
zeleně a výsadba aleje. Rádi bychom 
také prostor rozšířili o odpočinkové 
altánky a veřejné ohniště,“ uvedl sta-
rosta Marian Ležák.
Stavba byla rozdělena do několika 
etap a zahrnovala kompletní obnovu 
vozovky, parkovacích pruhů i chod-
níků. Nově jsou tyto povrchy z pro-
pustné dlažby, která přispěje k lep-
šímu hospodaření s dešťovou vodou 
a celkovému zkvalitnění veřejného 
prostoru na sídlišti.
V průběhu realizace bylo nutné 
přistoupit k částečným i úplným 
uzavírkám komunikace a obyvate-
lé se museli vyrovnat s dočasnými 

omezeními v dopravě i parkování. 
Přístup k bytovým domům byl po 
celou dobu zajištěn náhradními tra-
sami a město průběžně informovalo 
o aktuálním postupu prací i doprav-
ních opatřeních.
Po zimní přestávce byly práce znovu 
obnoveny v březnu letošního roku 
a nyní již rekonstrukce vstupuje do 
své finální fáze. Kompletní ukon-
čení celé akce je plánováno v první 

polovině června 2026.
Celkové náklady projektu činí při-
bližně 22,6 milionu korun. Projekt 
je spolufinancován Evropskou unií 
v rámci Operačního programu Život-
ní prostředí, přičemž dotace pokrývá 
85 % způsobilých výdajů. Zbývající 
část financuje město Luhačovice ze 
svého rozpočtu.

redakce

Dostupné bydlení jako jedna z hlavních priorit města
Luhačovice byly nedávno vyhodnoce-
ny jako druhé nejlepší místo pro život 
mezi městy s rozšířenou působností 
v České republice. Toto ocenění po-
tvrzuje, že naše město nabízí kvalitní 
prostředí pro život, služby i veřejný 
prostor. Přesto si uvědomujeme, že 
i Luhačovice mají své slabé stránky. 
Jednou z největších výzev současnos-
ti je dostupnost bydlení.
 
Právě otázku bydlení považuje město 
za jednu ze svých největších priorit. 
Ceny nemovitostí i nájmů v Luhačo-
vicích dlouhodobě rostou a pro mladé 
rodiny, seniory i zaměstnance je stále 
obtížnější najít dostupné bydlení 
přímo ve městě. Pokud chceme, aby 
Luhačovice zůstaly živým městem pro 
všechny generace, musíme aktivně 
vytvářet nové možnosti městského 
bydlení.
 
Proto město hledá a připravuje něko-
lik projektů, které mají tuto situaci 
postupně zlepšit. Jedním z nich je 
připravovaný městský bytový dům 
v ulici Družstevní, kde vznikne 

12 nových bytových jednotek v kombi-
naci menších bytů 1+kk a rodinných 
bytů 4+kk. Další možnosti bytové 
výstavby město připravuje také v lo-
kalitě naproti vlakovému nádraží, kde 
vlastní pozemek mezi budovou Karla 
IV. a pizzerií Rimini. V této oblasti 
vnímáme významný potenciál pro 
budoucí rozvoj městského bydlení.

Zcela zásadním krokem pro další roz-
voj centra města byl také odkup bu-
dovy České pošty v samotném centru 
Luhačovic. Cílem není pouze zachovat 
služby, na které jsou občané dlouhodo-
bě zvyklí, ale zároveň vytvořit mo-
derní a dostupné centrum služeb pro 
veřejnost. Momentálně zde probíhá 
stavebně historický průzkum, který 
bude podkladem pro plánovanou 
šetrnou rekonstrukci objektu. Město 
chce zachovat provoz pošty a současně 
sem přesunout Turistické informač-
ní centrum, zázemí městské policie 
a část úřední agendy z budovy č. p. 137, 
kde dnes sídlí sociální odbor životního 
prostředí a živnostenský úřad.
Právě tento přesun je pro město 

mimořádně důležitý. Uvolnění budo-
vy č. p. 137 totiž otevírá možnost její 
přestavby na nové městské malo-
metrážní byty, které v Luhačovicích 
dlouhodobě chybí. V bývalém zázemí 
městské policie by následně mohly 
vzniknout nové lékařské ordinace. 
I proto byl odkup budovy České pošty 
tak zásadním strategickým krokem 
pro budoucí rozvoj města. Aktuálně 
se zpracovává studie využitelnosti 
budovy č. p. 137, která počítá se zacho-
váním obchodů v přízemí a vznikem 
přibližně 24 městských bytů v hor-
ních patrech.
 
Jednotlivé projekty tak na sebe 
logicky navazují. Jejich společným 
cílem je modernější a dostupnější 
město a především vytvoření nových 
možností bydlení pro obyvatele Luha-
čovic, protože právě dostupné bydlení 
pro všechny věkové skupiny bude 
jedním z klíčových témat budoucnos-
ti našeho města.

Marian Ležák 
starosta
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Revitalizace náměstí 28. října byla opět představena 
veřejnosti. Realizace by měla začít v roce 2027

Ve čtvrtek 30. dubna se v Sokolovně 
uskutečnila třetí veřejná debata na 
téma revitalizace náměstí 28. října 
v Luhačovicích. Vedení města společ-
ně s architekty ze společnosti Elle-
ment architects představili obyvate-
lům finální podobu projektu obnovy 
náměstí před radnicí, jehož realizace 
by měla začít v roce 2027.
Město na projekt získalo dotaci z In-
tegrovaného regionálního operačního 
programu (IROP) ve výši až 85 pro-
cent způsobilých výdajů v rámci ob-
lasti zaměřené na zelenou infrastruk-
turu měst a obcí. Bez této podpory 
by podle vedení města nebylo možné 

projekt uskutečnit. Předpokládaná 
rozpočtová částka projektu činí při-
bližně 36 milionů korun.
„Cílem revitalizace je, aby bylo ná-
městí uživatelsky komfortní a slou-
žilo pro konání kulturních akcí. 
Zásadní je také ekologická strán-
ka projektu, kdy je celkové řešení 
přizpůsobeno propustným plochám 
s ohledem na změnu klimatu a sou-
částí revitalizace bude i navýšení 
množství zeleně. Na náměstí vznik-
nou nová mlžítka, vodní prvek 
i místa určená k posezení a relaxaci. 
Projekt počítá s vytvořením příjem-
ného veřejného prostoru, který bude 

sloužit obyvatelům i návštěvníkům 
města,“ uvedl starosta města Marian 
Ležák.
„V prostoru náměstí jsou navrženy 
typové lavičky bez opěradel i s opě-
radly, v trávníku je doplní i pohodlná 
dvojlehátka. K sezení jsou určeny 
i betonové a dřevěné stupně v rozích 
zpevněné plochy. Atypickým prv-
kem je pítko, které je navrženo jako 
nakloněná mísa, ve které se zadržuje 
vytékající voda. Atmosféru letních 
dnů osvěží mlžící trysky osazené 
přímo v pítku i na sloupu v travnaté 
ploše,“ uvedly architektky z kanceláře 
Ellement architects.
Příprava projektu navazuje také na 
veřejnou diskusi z roku 2023, kdy se 
město prostřednictvím dotazníku 
obrátilo na své obyvatele s otázkou, 
jak by mělo náměstí v budoucnu 
vypadat. Podle výsledků si 98 procent 
obyvatel Luhačovic přálo proměnit 
dosavadní prázdnou plochu bez 
výraznější atmosféry v místo pro od-
počinek ve stínu stromů a uprostřed 
zeleně. Právě v tomto duchu byl nyní 
obyvatelům představen finální návrh 
revitalizace náměstí před radnicí.

redakce
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Otevírání pramenů 2026: bohatý program, 
tisíce návštěvníků a skvělá atmosféra
Více než 20 tisíc jedinečných ná-
vštěvníků, příznivé počasí a bohatý 
program – i letošní ročník Otevírání 
pramenů, který se konal o druhém 
květnovém víkendu v Luhačovicích, 
nabídl návštěvníkům pestrou škálu 
zážitků. Třídenní festival zahájili Petr 
Janda s Pavlem Březinou. Během 
programu nechyběl jarmark, korzo 
v historických kostýmech, přehlídka 
historických automobilů, koncerty, di-
vadelní představení, folklorní vystou-
pení, historický kolotoč a řada dalších 
atrakcí. Město navštívil také herec 
a zpěvák Maroš Kramár. Tradičního 
svěcení pramenů se letos ujal býva-
lý olomoucký arcibiskup Mons. Jan 
Graubner, který pramenům v neděli 
požehnal. „Těší mě pozitivní ohlasy jak 
na program, tak i na organizaci celého 
festivalu. Vzhledem k velikosti této 
akce, na kterou každoročně přijíždí 
stále více návštěvníků, je důležité posi-
lovat parkování a dohlížet na dopravu. 
O to se postaral náš tým nadšenců 
z města, dobrovolní hasiči, Policie ČR 
a Městská policie Luhačovice. Spo-
lehlivost kyvadlové dopravy zajistily 

SDH Luhačovice, Polichno, Kladná 
Žilín a Řetechov a místní přepravní 
společnost Nohávka. O úklid a údržbu 
veřejných prostranství se postaraly 
Technické služby Luhačovice. Velké 
díky patří také celému organizační-
mu týmu Kulturního a kongresového 
centra Elektra, který připravil skvělý 
program, jel po celý víkend na plné ob-
rátky a zajistil jak hladký průběh akce, 
tak spokojenost diváků. Samozřejmě 
nesmíme zapomenout na všechny 
partnery a účinkující, kteří tuto velkou 

akci podpořili a pomohli navodit skvě-
lou atmosféru,“ řekl starosta města 
Marian Ležák. „Velké poděkování patří 
celému týmu KKC Elektra a městu 
Luhačovice jako pořadateli. Jsem hrdý 
na svůj tým i na to, jak skvěle spolu-
pracují všichni, kteří se na organizaci 
akce podílejí,“ uvedl ředitel Jan Zavřel. 
Již nyní se chystají přípravy na další 
ročník. Otevírání pramenů v roce 2027 
se uskuteční od 7. 5. do 9. 5. 

redakce

Knihovna v červnu
Drazí čtenáři, červen nám opět kle-
pe na dveře a s ním se blíží i dětmi 
očekávaný konec školního roku. 
I v tomto měsíci se můžete těšit na 
mnohé knižní novinky a akce pro 
malé i velké. 
V pondělí 8. 6. proběhne v areálu 
družiny ZŠ Luhačovice PASOVÁNÍ 
PRVŇÁČKŮ do řad čtenářů. Malí 
školáci se mohou těšit na zábav-
ný program, který bude zakončen 
samotným pasováním s drobnými 
dárečky. 
Všechny milovníky našich tvořivých 
dílniček zveme v pátek 19. 6. od 
16.00 hod. na PIKNIK U KNIHOVNY, 
který bude obohacen o prvky vodní-
ho smyslohraní. Pokud máte osvěd-
čený recept nebo oblíbené dobroty, 
vezměte je s sebou ke společnému 
hodování. V případě nepříznivého 
počasí se akce uskuteční v prosto-
rách knihovny. Vybíráme vstupné 
50 Kč/dítě. Rezervace není nutná. 

V týdnech od 22. 6. do 3. 7. budou 
mít dětští čtenáři registraci do naší 
knihovny na rok zdarma. V tomto 
termínu zároveň spouštíme projekt 
s KNIHOU NA PRÁZDNINY, kdy si 
děti mohou podle symbolů a klíčo-
vých slov vybrat zabalenou knihu 
a půjčit si domů knižní překvapení. 

Jistě se ptáte, jaká bude otevírací 
doba o prázdninách. Nemusíte se 
bát, knihovna bude otevřena podle 
klasické otevírací doby. Pouze v ter-
mínu 17.–31. 7. bude kvůli rekon-
strukci stropu a výměně osvětlení 
ZAVŘENO. Znovu se na vás budeme 
těšit ve vylepšené knihovně 3. 8. 2026 
od 12.00 hod. 

OTEVÍRACÍ DOBA: 
PO	 12.00–17.30
ÚT	 09.00–17.30
ST	 ZAVŘENO
ČT	 12.00–17.30
PÁ	 09.00–17.30
17.–31. 7. 2026 	 ZAVŘENO

Ať už plánujete léto u moře, na chalupě 
nebo pod stanem, nezapomeňte se za-
stavit pro své knižní společníky. Těšíme 
se na vás v červnu v naší knihovně.

Miriam Kuncová



Luhačovické noviny 7

Děti z mateřské školy navštívily radnici
Děti z Mateřské školy Luhačovice 
navštívily v rámci projektu „Lázeňství 
– Luhačovice, perla Moravy“ místní 
městský úřad. Malí návštěvníci si 
prohlédli zasedací místnost, setkali 
se s vedením města a na vlastní kůži 
si vyzkoušeli i hlasování. A co si od-
hlasovali? Samozřejmě dětské hřiště. 
Na závěr je čekala také malá odměna. 
Cílem projektu je přiblížit dětem 
město, ve kterém žijí a navštěvují 
mateřskou školu, i význam lázeňství 
pro Luhačovice. Během projektu děti 
poznávají důležité městské instituce, 
prameny i významnou architekturu 
našeho města.

redakce

školství

Obstáli výborně. Naši deváťáci překonali 
krajský i republikový průměr!

Letošní přijímací zkoušky přinesly 
pro ZŠ Luhačovice velmi radostné 
výsledky. Celková úspěšnost našich 
žáků dosáhla 96,03 %, což je výsledek 
vysoce převyšující nejen republikový 
průměr (89,8 %), ale i velmi silný 
průměr Zlínského kraje (93,4 %). 
V konkurenci regionu, který dlouho-
době patří mezi nejúspěšnější v celé 
České republice, jde o výsledek, 
kterého si opravdu velmi vážíme. 
O to více nás těší, že se nejedná 
o jednorázový úspěch, ale o potvrze-
ní dlouhodobé kvalitní práce našich 
žáků i pedagogů.

Za tímto úspěchem stojí především 
poctivá práce samotných žáků, jejich 
zodpovědný přístup a množství 
času věnovaného přípravě. Obrovské 
poděkování však patří také našim 
pedagogům, kteří děti dlouhodobě 
a systematicky připravovali, podpo-
rovali je a věnovali jim mnoho ener-
gie nad rámec běžné výuky. Velkou 
roli sehrály také dělené hodiny, kon-
zultace i přijímačky nanečisto, které 
pomáhají žákům zvládat nejen zna-
lostní stránku, ale i stres a tlak celé 
situace. Velmi si vážíme také podpo-
ry rodičů, protože právě spolupráce 

školy, rodiny a samotných žáků je při 
takto náročné etapě naprosto klíčo-
vá. Přesto si dovolím jednu osobní 
poznámku. Současný systém přijí-
macích zkoušek ve mně dlouhodobě 
vyvolává rozpaky. Dvě kola testování, 
dlouhé čekání na výsledky a silný 
důraz na všeobecné předměty často 
působí spíše jako rozsáhlé rozřazo-
vací zkoušky na gymnázia než jako 
cesta k hledání skutečného talentu 
a předpokladů pro konkrétní obory. 
Není výjimkou, že dítě s výrazným 
technickým nadáním může narazit 
například na nižší výsledek v českém 
jazyce a nedostat se na školu, která 
by pro něj jinak byla ideální volbou. 
Přitom právě rozmanitost schopnos-
tí, talentů a praktických dovedností 
je něco, co naše společnost dlouho-
době potřebuje a měla by umět více 
ocenit. O to větší respekt si naši 
deváťáci zaslouží. Obstáli v systému, 
který je velmi náročný nejen znalost-
ně, ale i psychicky. A obstáli výborně. 
Věřím, že si z celé zkušenosti odná-
šejí nejen radost z výsledků, ale také 
cennou zkušenost, že poctivá práce, 
vytrvalost a schopnost překonat tlak 
mají skutečný smysl.

Pavel Kurtin 
ředitel školy
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ROZHOVOR

Rozhovor s hercem Marošem Kramárem
V rámci Otevírání pramenů vystou-
pil se slovenskou kapelou Funny 
Fellows slovenský herec, mode-
rátor, bavič a také zpěvák Maroš 
Kramár. Jak nám sám prozradil, 
s touto kapelou zpíval poprvé.

Kolikrát jste byl v Luhačovicích 
a jak je vnímáte?
Já mám krásnou vzpomínku na 
Luhačovice ještě z dob, když jsem 
studoval v Brně na konzervatoři. 
A vlastně mí kamarádi ze školy, 
z konzervatoře i z JAMU – hudební-
ci – sem vždycky jezdili v létě hrát 
na kolonádu. Oni tady měli ubyto-
vání a v létě tady hrávali. A já jako 
jejich dobrý spolužák jsem je jel na-
vštívit, takže jsem taky spal někde 
na ubytovně, takže jsem si tehdy 
Luhačovice užil jako sedmnáctiletý, 
osmnáctiletý… nebo kolik mi bylo, 
to už ani nevím. Takže to je taková 
ta první vzpomínka na Luhačovice.

Potom jsem tady hrál divadlo víc-
krát a byl jsem tady na Otevírání 
pramenů asi dva roky zpátky s pa-
nem Cibulkou. Pak jsem tady byl 
i s mojí paní a s dcerou, minulý rok 
jsme tady, myslím, byli asi tři dny 
na víkend. Je to tady hezké, takže 
když mě sem pozvou, tak pozvání 
vždycky rád přijímám.

Jak vám chutnají místní 
prameny? Například Vincentka 
nebo Dr. Šťastný?
Vincentka je absolutní základ pro 
herce a zpěváky. Myslím, že to 
znají všichni, hodně pomáhá na 
hlasivky, a když je člověk trochu 
nastydlý, nebo třeba i na stříkání 
do nosu, takže to vždycky pomáhá. 
To mám doma. A posledně, jak jsem 
tady byl, tak mě poslali na nějakou 
vodu, ale už nevím, kde to bylo, 
někde takhle nahoru… už si nepa-
matuji, jak se to jmenovalo, ale bylo 
to na žaludek a prý je to nejlepší. 
Možná si tam zajdu, až pojedu 
domů, pokud to stihnu.

Máte v Luhačovicích nějaké 
oblíbené místo?
To bych asi takhle neřekl. Já jez-
dím vždy někam jinam, takže si 
všechna ta místa úplně nepama-
tuji. Dokonce mám někdy takové 

momenty, že někam přijedu a až 
na místě si říkám: „Tady už jsem 
byl.“ Nebo v kulturácích – říkám 
si, že tam jsem ještě nebyl, otevřu 
kroniku a zjistím, že jsem tam už 
třikrát podepsaný. Takže pro mě 
je to všechno takové promíchané. 
Ale vím, že tady v Luhačovicích je 
krásný park a celkově je tady moc 
hezky.

Říkal jste, že hrajete divadlo. Co 
teď například nacvičujete nebo 
na co byste pozval diváky?
Mám představení Lordi, to je moje 
produkce, se kterým jezdíme po 
Slovensku, protože kluci to hrají 
v Čechách. Domluvili jsme se, že 
oni nebudou jezdit po Slovensku 
a já zase po Čechách, jen když se 
případně domluvíme. Je to moc 
dobrá komedie.
Pak máme představení Už ti nikdy 
nenaletím, se kterým také jezdíme 
a kde hostuji. A pak mám ještě svo-
je vlastní představení, které hraju 
vlastně ve svém staromládeneckém 
bytě. Dělám tam takové divadelní 
večírky pro třicet lidí, ale jezdí mi 
tam diváci z celých Čech, ze Sloven-
ska i ze zahraničí. Teď jsme měli už 
480. reprízu. Hrajeme to asi deset 
let a je to vyprodané na půl roku 
dopředu, protože se to odehrává 
přímo v mém bytě.

Jsem starý mládenec a postavil 
jsem si podkrovní byt. Mám tam 
dokonce dvanáctimetrovou věž 

v obýváku. Je to nádherný byt. 
Jedna paní mi jednou řekla: „Pane 
Kramáre, vy už ani nemusíte hrát, 
já mám zážitek už jen z toho bytu.“

Diváci přijdou v 18 hodin, dosta-
nou welcome drink a něco malého 
k jídlu. Asi hodinu si mohou pro-
hlédnout celý byt, každého osobně 
vítám u dveří, pak si je posadím 
a povím jim něco o tom projektu 
a o tom, jak celý vznikl. A potom 
hrajeme představení, které se 
jmenuje Tajomné. Přijde za mnou 
mladý novinář dělat rozhovor o mé 
poslední knížce. Je to hezký dialog. 
Hlavně je to hra o lásce, o manžel-
ství a o sexu. Není moc veselá, spíš 
k zamyšlení. A všichni, kdo tam 
byli, říkají, že se v té hře našli.

A poslední otázka – zpívání, 
nebo divadlo? Co je vám bližší?
Určitě divadlo. Moje dcera zpívá, 
mladší syn taky dělá muziku pod 
svým pseudonymem, protože ne-
mají rádi, když je spojují se mnou 
– lidé se pak na ně hned dívají 
kriticky. Ale oni si všechno dělají 
úplně sami a já jim do toho vůbec 
nevstupuji.

Muziku mám rád. Kdybych uměl 
opravdu dobře zpívat a měl přes-
ný rytmus, bavilo by mě to hodně. 
Ale herectví je pro mě bližší. Tam 
si můžu víc dovolit, víc se zamys-
let a každé představení můžu říct 
trochu jinak.
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Dne 21. 6. uplyne 
20 let, kdy nás 
opustil pan JIND-
ŘICH POKORNÝ. 
S láskou vzpo-
mínají manželka 
Marie a děti s ro-
dinami. Děkujeme 

všem za tichou vzpomínku.

Dne 22. 6. uplyne 
již deset let, co nás 
opustila maminka 
a babička, paní 
Anna Koutná. 
Vzpomíná rodina 
Koutná.

Dne 3. 6. uplyne 
22 dlouhých let, 
kdy nás opustil 
náš tatínek a děda, 
MUDr. Miroslav 
Horský. S láskou 
vzpomínají dcery 
Eva a Mirka s ro-

dinami. Kdo jste ho znali a měli rádi, 
vzpomeňte s námi.

V životě jsou chvíle, 
se kterými se člo-
věk nikdy nesmíří. 
Dne 7. června 2026 
uplyne 16 let od 
úmrtí pana Jaro-
slava Bradáče. 
S láskou a úctou 

vzpomíná celá rodina. Děkujeme 
všem, kteří vzpomenou s námi.

Dne 10. června 
2026 uplyne 7 let, 
kdy nám navždy 
odešel můj man-
žel, tatínek a dě-
deček, Ing. JARO-
MÍR BEDNAŘÍK. 
S láskou vzpomí-

nají manželka a synové s rodinami. 
Děkujeme za vzpomínku všem, kdo 
ho znali.

Děkujeme všem známým, sousedům 
a kamarádům za účast a květino-
vé dary na posledním rozloučení 
s panem Jaroslavem Šimíkem. 
Manželka, dcera a syn s rodinou. 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

VZPOMÍNKY
Nemůže být zapo-
menut, kdo kolem 
sebe tvořil krásu, 
která zůstává. Dne 
24. 6. 2026 uplyne 
pět let, kdy nás na-
vždy opustila naše 
milovaná maminka 

a babička, paní Jana Mahdalová. 
S láskou a vděčností často vzpomí-
nají děti a vnoučata. Děkujeme všem 
za tichou vzpomínku.

Společenská 
kronika
Narození:
Lara Gojniczková
Elena Bolcková

Blahopřejeme!

Úmrtí:
Josef Jakšík, 68 let
Marie Zavadilová, 88 let
Jiřina Zichová, 76 let

Všem pozůstalým vyjadřujeme 
upřímnou soustrast.

Sňatky:
Natálie Bublíková a Vojtěch Studený
Jolana Procházková a Ondřej Rejda

Blahopřejeme!

Galerie  
KKC Elektra 
23. 5. – 12. 6. 2026
Karel Maršovský / 
Pohlazení na duši / akryl

13. 6. – 3. 7. 2026
Lidka Bednářová / 
olejomalba
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kulturakultura

Kino Elektra

Pondělí 1. 6. 2026 / 19.30 hod.
Ďábel nosí Pradu 2
Komedie Drama, USA 2026 120 min., 
titulky, režie: David Frankel

Úterý 2. 6. 2026 / 19.30 hod.
Michael
Životopisný/Drama/Hudební, USA, 
2026, 125 min., titulky, režie: Antoine 
Fuqua

Středa 3. 6. 2026 / 19.30 hod.
Poberta
Komedie/Krimi, Česko, 2026, 118 min., 
režie: Ondřej Hudeček

Pátek 5. 6. 2026 / 19.30 hod. 
Říkají mi Lars
Krimi/Thriller, Česko 2026 114 min., 
režie: Jaroslav Fuit

Sobota 6. 6. 2026 / 19.30 hod.
Pět švestek
Komedie, Česko, 2026, 100 min., 
režie a scénář: Jan Svěrák

Pondělí 8. 6. 2026 / 16.00 hod.
Dream Team
Komedie, Česko/Slovensko, 2026, 
127 min., režie: Jonáš Karásek

Úterý 9. 6. 2026 / 19.30 hod.
Někdo to rád v Plzni
Komedie, Česko, 2026, 100 min.,  
režie: Martin Horský

Středa 10. 6. 2026 / 19.30 hod.
Na horách
Romantický / Komedie / Dobrodruž-
ný, Česko, 2025, 117 min.,  
režie: Rudolf Havlík

Čtvrtek 11. 6. 2026 / 19.30 hod.
Když se zhasne
Komedie, Česko/Slovensko, 2026, 
96 min., režie: Andy Fehu

Pátek 12. 6. 2026 / 19.30 hod.
Ranhojič II
Dobrodružný / Drama / Historický, 
Německo, 2026, 142 min., 
režie: Philipp Stölzl

Sobota 13. 6. 2026 / 19.30 hod.
Přání k narozeninám: Křtiny
Komedie, Česko, 2026, 101 min.,  
režie: Marta Ferencová

Pondělí 15. 6. 2026 / 19.30 hod.
Říkají mi Lars
Krimi/Thriller, Česko 2026 114 min., 
režie: Jaroslav Fuit

Úterý 16. 6. 2026 / 19.30 hod.
Šviháci
Komedie, Česko / Slovensko, 2026, 
100 min., režie: Braňo Mišík

Středa 17. 6. 2026 / 19.30 hod.
Šampión
Drama / Sportovní / Životopisný, 
Slovensko / Česko, 2026, 90 min., 
režie: Jakub Červenka

Čtvrtek 18. 6. 2026 / 19.30 hod.
Pět švestek
Komedie, Česko, 2026, 100 min., 
režie a scénář: Jan Svěrák

Pátek 19. 6. 2026 / 19.30 hod.
Neboj, dýchej, čaruj
Dokumentární, Česko, 2026, 98 min., 
režie a scénář: Dan Svátek

Sobota 20. 6. 2026 / 19.30 hod.
Michael
Životopisný/Drama/Hudební, USA, 
2026, 125 min., titulky, režie: Antoine 
Fuqua

Pondělí 22. 6. 2026 / 19.30 hod.
Ďábel nosí Pradu 2 
Komedie Drama, USA 2026 120 min., 
titulky, režie: David Frankel

Úterý 23. 6. 2026 / 19.30 hod.
Na horách
Romantický / Komedie / Dobrodruž-
ný, Česko, 2025, 117 min.,  
režie: Rudolf Havlík

Čtvrtek 25. 6. 2026
Po večerce
Romantický/Komedie/Rodinný, 
Česko, 2026, 106 min., režie a scénář: 
Dan Pánek

Pátek 26. 6. 2026 / 19.30 hod.
Poberta
Komedie/Krimi, Česko, 2026, 118 min., 
režie: Ondřej Hudeček

Sobota 27. 6. 2026 / 19.30 hod.
Někdo to rád v Plzni
Komedie, Česko, 2026, 100 min., 
režie: Martin Horský

Neděle 28. 6. 2026 / 16.00 hod.
Toy Story 5: Příběh hraček
Animovaný/Dobrodružný, Komedie, 
USA 2026, 102 min., režie: Andrew 
Stanton, McKenna Harris

Pondělí 29. 6. 2026 / 19.30 hod.
Pět švestek
Komedie, Česko, 2026, 100 min.,  
režie a scénář: Jan Svěrák

Úterý 30. 6. 2026 / 19.30 hod.
Cukrkandl
Rodinný / Dobrodružný, Česko / 
Slovensko, 2025, 115 min.,  
režie: Pavel Jandourek

Kulturní 
a kongresové 
centrum Elektra
Čtvrtek 4. 6. 2026 / 19.30 hod.
Divadlo / Zítra to roztočíme, 
drahoušku!
Místo: KKC Elektra, sál Rondo
Vstupné: I. CP 650 Kč, II. CP 590 Kč
Lze uplatnit kartu občana „Tady pra-
mení výhody“.

Úterý 23. 6. 2026 / 16.00 hod.
Setkání pamětníků
Místo: KKC Elektra, sál Rondo
V programu vystoupí místní spolky. 
K tanci a poslechu hraje CM Rováš ze 
Zlínska. Vstup zdarma. Občerstvení 
zajištěno.

Pátek 26. 6. 2026 / 19.00 hod.
Taneční zábava / DH Skoroňáci
Místo: KKC Elektra, sál Rondo
Vstupné: 220 Kč v předprodeji, 
260 Kč na místě

Letní kino

červenec
Sobota 11 7. Luhačovice
Přání k narozeninám: Křtiny

srpen 
Sobota 8. 8. Luhačovice
Poberta 
Sobota 15. 8. Kladná Žilín
Bardotky 
Sobota 22. 8. Řetechov
Léto s Evženem  
Sobota 29. 8. Polichno 
Někdo to rád v Plzni
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kultura

Středisko volného 
času Luhačovice
Úterý 9. 6. 2026, 17.30–18.30 hod.
FREE JUMPING
Balanční cviky pro dospělé na měkké 
trampolíně. Poplatek 80 Kč

Pátek 26. 6. 2026, SVČ Luhačovice
VÍTÁNÍ PRÁZDNIN
Bližší informace na plakátech

Dále proběhne:
•	 2. 6. 2026 – Hravé dopoledne v SVČ 

pro MŠ Luhačovice
•	 3. 6. 2026 – Výukový program pro 

ŠD Biskupice
•	 4. 6. 2026 – Program ke Dni dětí 

v MŠ a ZŠ Ludkovice
•	 6. 6. 2026 - Účast na gymnastických 

závodech v Přerově
•	 Trampolínové odpoledne pro 

ŠD Luhačovice

Muzeum 
luhačovického 
Zálesí

19. 2.–30. 12. 2026
KAŠPÁREK S HURVÍNKEM 
OSLAVUJÍ
Výstava pro děti i dospělé o tradičním 
loutkovém divadle

1. 5. 2026 – 5. 7. 2026
Dny ptačího zpěvu
Komorní výstava

Sluneční lázně

17. 3. 2026 – 21. 6. 2026
VELKÉ ŽENY V MALÝCH 
LÁZNÍCH
Výstava 

18. 6. 2026 – 15.00 hodin
VELKÉ ŽENY V MALÝCH 
LÁZNÍCH
Komentovaná prohlídka 
Vstupné 40 Kč

23. 6. 2026 – 20. 10. 2026
LÁZEŇSKÉ DIVADLO
Výstava o téměř 120leté historii lá-
zeňského divadla v Luhačovicích.

FS Malé Zálesí

Neděle 14. 6. 2026
Folklorní lázně 2026
13.00–17.00 na Lázeňském náměstí 
v Luhačovicích

Spolek aktivních 
seniorů
Čtvrtek 4. 6. / 15.00 knihovna
Pravidelná schůzka SAS

Sobota 6. 6. / 8.40 BUS
Vlachovice – Vrbětice 
EkoFarma – Selský den

Úterý 9. 6. / 10.00 Zahradní
Sportovní trénink

Úterý 9. 6. / 16.00 Lázeňská 
kolonáda
PETANQUE

Čtvrtek 11. 6. / 12.40 BUS
Vycházka VEGA Pozlovice

Úterý 16. 6. / 6.30 aut. stání 
u Dřemlíka
Zájezd – zámek Lysice + Zelená 
Hora

Čtvrtek 18. 6. / 8.00 AN
Krajské sportovní hry ve Zlíně 
2026

Úterý 23. 6. / 16.00 Lázeňská 
kolonáda
PETANQUE

Čtvrtek 25. 6. / 8.45 BUS
Výlet na Starý Hrozenkov – 
Kopanická kalvárie

Plavání pro seniory každou 
středu od 13.00 na Městské 
plovárně.
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SPOLEČNOST

Červen a program „Tady pramení výhody“
•	 S kartou TPV získáte v Kulturním 

a kongresovém centru Elektra 
20% slevu na vybraná divadelní 
představení i filmová promítání.

•	 Držitelé karty TPV mají navíc vstup 
na diskotéku Elektra zdarma.

•	 V Burger Brothers U Koňa dosta-
nete ke každému dennímu menu 
nápoj zdarma.

•	 V restauraci Elektra na vás k obě-
du čeká Kofola zdarma.

•	 Na Městské plovárně, ve Spor-
tovním centru Radostova 
i v ZURAGYM můžete využít 10% 
slevu na jednorázové vstupné.

•	 V obchůdcích Oplatky Clip získá-
te 10% slevu na oplatky i suve-
nýry.

•	 Také v Městském turistickém 
a informačním centru platí 
10% sleva na suvenýry s motivy 
města Luhačovice.

KUŽELKY: 8. Mistrovství Moravy neregistrovaných hráčů
Už po osmé se mezi sebou utkali 
neregistrovaní (amatérští) kuželkáři 
z celé republiky i ze zahraničí na Mis-
trovství Moravy – Luhačovice open 
2026. Během pěti dubnových kvalifi-
kačních dní se na kuželně SC Rados-
tova prezentovalo 150 hráčů a hrá-
ček. Všichni startovali v disciplíně 
60 hodů sdružených, ve které mohli 
startovat i opakovaně, což většina 
z nich využila. 32 nejlepších z kvali-
fikace (12 mužů, 8 žen, 12 seniorů) se 
v sobotu 16. května utkalo v celoden-
ním finále na 120 hodů sdružených 
o konečné umístění v tomto populár-
ním turnaji.
Titul Mistr Moravy v kategorii 
mužů získal luhačovický reprezen-
tant Filip Koutný, v kategorii žen 
Kamila Veselá z Blanska a v kate-
gorii seniorů Petr Šístek z Přerova

Do finálového turnaje se z výko-
nostně náročné kvalifikace pro-
bojovalo celkem 9 luhačovických 
hráčů, doposud nejvíc v historii 
turnaje. V kategorii mužů kromě 
vítězného Filipa Koutného to byli 
ještě na 5. místě Miroslav Hubá-
ček, na 7. místě Jaroslav Šuráň, na 
10. místě Jakub Kunc a na 12. místě 
Jiří Šenovský. V kategorii žen se na 
krásném 3. místě umístila Hana Ko-
nečná, mistryně Moravy z roku 2024. 
V kategorii seniorů obsadil výborné 
2. místo Petr Kudláček a vylepšil tak 
o jednu příčku svoje loňské umís-
tění. 4. místo obsadil Mistr Moravy 
z roku 2025 Jiří Martinů a šestý byl 
tak jako v loňském roce Václav Ha-
mouz. Podrobné výsledky kvalifikace 
i konečné výsledky finále najdete na 
www.kuzelky.luhacovice.cz

Oddíl kuželek děkuje touto cestou 
všem, kteří se jakýmkoliv způsobem 
podíleli na podpoře turnaje. Byli to 
především manželé Matulovi, Marek 
Heinz, Vratislav Kunc ml. a město 
Luhačovice. 

Lyžaři druzí na Mistrovství Česka 
neregistrovaných 

Na závěr sezony dosáhli velikého 
úspěchu amatérských kuželek v Luha-
čovicích, ale hlavně úspěchu svého – 
LYŽAŘI. Jako vítěz Luhačovické kužel-
kářské ligy využili právo zúčastnit se 
Mistrovství České republiky družstev 
neregistrovaných hráčů.
Po úspěšné regionální kvalifikaci ve 
Valticích, kde obsadili 6. místo, se 
utkali ve finálovém turnaji 24 nejlep-
ších družstev ČR v Dačicích o mistra 

ČR. Na padavé dačické kuželně se Ly-
žaři cítili jako doma. Ve dvoudenním 
klání (23.–24.5.) patřili po celou dobu 
k nejlepším. V dramatické koncovce 
sahali dokonce po titulu Mistra ČR, 
ke kterému jim nakonec chybělo 
pouhých 5 kuželek. Konečné 2. místo 
je vynikajícím úspěchem,který nemá 
v historii luhačovických amatérských 
kuželek obdoby. 

O tento úspěch se zasloužili hráči: 
Miroslav Hubáček, Filip Koutný, 
Jakub Křenek, Jakub Kunc, Vratislav 
Kunc st., Jaromír Stolařík ml., ve-
doucí družstva – Vratislav Kunc ml., 
Dalibor Koutný. Lyžařům gratulujeme  
a  děkujeme za vzornou reprezentaci 
oddílu kuželek a  našeho města.

Jiří Martinů
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Harmonogram svozu domovního 
odpadu na II. pololetí 2026
ZBYTKOVÝ ODPAD
(pozn. pro podnikatele: 14denní svoz 
probíhá vždy v lichém týdnu)

1) Trasa PONDĚLÍ: od vesnice po 
nádraží + Malá Kamenná 
(svátek 6. 7. a 28. 9. je svozový den) 
6. 7., 13. 7., 20. 7., 27. 7., 3. 8., 10. 8., 17. 8., 
24. 8., 31. 8., 7. 9., 14. 9., 21. 9., 28. 9., 5. 10., 
12. 10., 19. 10., 26. 10., 2. 11., 9. 11., 16. 11., 
23. 11., 30. 11., 7. 12., 14. 12., 21. 12., 28. 12.

2) Trasa ÚTERÝ: od nádraží  
po Pražskou čtvrť (svátek 17. 10. 
je svozový den)
7. 7., 14. 7., 21. 7., 28. 7., 4. 8., 11. 8., 18. 8., 
25. 8., 1. 9., 8. 9., 15. 9., 22. 9., 29. 9., 6. 10., 
13. 10., 20. 10., 27. 10., 3. 11., 10. 11., 17. 11., 
24. 11., 1. 12., 8. 12., 15. 12., 22. 12., 29. 12.

3) Trasa STŘEDA: integr. obce 
Polichno, Řetechov, Kladná Žilín 
(svátek 28. 10. je svozový den)
1. 7., 8. 7., 15. 7., 22. 7., 29. 7., 5. 8., 12. 8., 19. 8., 
26. 8., 2. 9., 9. 9., 16. 9., 23. 9., 30. 9., 7. 10., 
14. 10., 21. 10., 28. 10., 4. 11., 11. 11., 18. 11., 
25. 11., 2. 12., 9. 12., 16. 12., 23. 12., 30. 12. 

4) Trasa PÁTEK: kontejnery 
(Vánoce - páteční svozy z 25. 12. 
a 1. 1. se posunují o den dříve na 
24. 12. a 31. 12.)

3. 7., 10. 7., 17. 7., 24. 7., 31. 7., 7. 8., 14. 8., 
21. 8., 28. 8., 4. 9., 11. 9., 18. 9., 25. 9., 
2. 10., 9. 10., 16. 10., 23. 10., 30. 10., 6. 11., 
13. 11., 20. 11., 27. 11., 4. 12., 11. 12. , 18. 12., 
24. 12., 31. 12.

PAPÍR 
(modré  
nádoby) 

ČTVRTEK,  
1x za 14 dní, 
lichý týden 

2. 7., 16. 7., 30. 7., 13. 8., 27. 8., 10. 9., 
24. 9., 8. 10., 22. 10. , 5. 11., 19. 11., 3. 12., 
17. 12., 31. 12.

SKLO 
(zelené 
nádoby)

vždy ve 
ČTVRTEK, 
1x za měsíc
9. 7., 6. 8., 3. 9., 15. 10., 12. 11., 10. 12.   
 

PLAST 
(žluté pytle 
a nádoby)

vždy první 
ÚTERÝ v měsíci
7. 7., 4. 8., 1. 9., 6. 10., 3. 11., 1. 12.  

NÁPOJOVÉ 
KARTONY

se ukládají do 
kontejnerů, 
popelnic nebo pytlů 
spolu s plasty.

BIOODPAD  
(hnědé nádoby)

vždy ve STŘEDU (1x za týden,  
1x za 14 dní, 1x za měsíc, místo 
svátku 28. 10. je svoz ve čtvrtek 
29. 10.)
1. 7., 8. 7., 15. 7., 22. 7., 29. 7., 5. 8., 12. 8., 19. 8., 
26. 8., 2. 9., 9. 9., 16. 9., 23. 9., 30. 9., 7. 10., 
14. 10., 21. 10., 29. 10., 4. 11., 11. 11., 18. 11., 
25. 11., 9. 12. 

Poznámka: 
Nádoby na tříděný odpad (papír, 
plasty, sklo) rozmístěné v Luhačovi-
cích a integrovaných obcích budou 
v průběhu II. pololetí vyváženy nad 
rámec svozových dnů dle vzniklé 
potřeby.

Sběrný dvůr Luhačovice, ul. Uherskobrodská 
(vedle čističky odpadních vod)
Provozní doba – celoroční:
úterý 	 13.00–17.00 hod.          	     
čtvrtek 	13.00–17.00 hod.          	     
sobota 	 9.00–15.00 hod.          

Na sběrném dvoře mohou občané zdar-
ma v provozní době ukládat vybrané 
odpady. Na sběrný dvůr mají přístup 
pouze občané s trvalým pobytem v Lu-
hačovicích a v integrovaných obcích 

(Polichno, Řetechov, Kladná Žilín). Pod-
nikatelé, kteří jsou zapojeni do systému 
odpadového hospodářství obce, mohou 
odpady za úplatu a vždy po předchozí 
domluvě na ústředí TS také uložit na 
sběrném dvoře. 

Technické služby Luhačovice,  
tel.: �724 651 034, 724 651 032,  

577 131 287
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Zlatá včela 2026 – Buchlovice
Opět po roce se naši včelaříci ze vče-
lařského kroužku Český svaz včelařů 
Luhačovice zúčastnili pod laskavým 
vedením pana Pavla Horáka krajského 
kola soutěže Zlatá včela 2026. Sou-
těžní klání, které se tentokrát kona-
lo v příjemném prostředí Základní 
školy městyse Buchlovice, slavnostně 
zahájil předseda svazu včelařů Zdeněk 
Nekula. Na děti čekaly nejen soutěž-
ní disciplíny, jako jsou vědomostní 
testy, botanika, znalosti včelařských 
pomůcek, mikroskopování a prak-
tické dovednosti u včelstva, ale také 
bohatý doprovodný program v podobě 
sportovní střelby, malování na obličej, 

výroby sladkých palačinek na přání, 
hraní her o drobné dárky a dalších 
aktivit. Pro dospělý doprovod byly při-
praveny zajímavé přednášky o Bílých 
Karpatech a o pstruzích. Po splnění 
disciplín a výborném obědě jsme se 
před vyhlášením výsledků vydali na 
prohlídku zámku Buchlovice s osvě-
žující zmrzlinovou tečkou. Na závěr 
dne pak byly představeny jednotlivé 
soutěžní včelařské kroužky a rozdány 
ceny vítězům soutěže, kterým tímto 
moc gratulujeme. Odjížděli jsme spo-
kojení a plní zážitků z krásného dne.

Miriam Janíčková

Mladí hasiči soutěžili v Polichně o pohár starosty města
Dne 24. května 2026 se v Polichně 
uskutečnil již 5. ročník soutěže mla-
dých hasičů „O pohár starosty města 
Luhačovice“. Oblíbená soutěž každo-
ročně roste na prestiži a letošní ročník 
potvrdil, že si akce získává stále větší 
oblibu nejen mezi soutěžními družst-
vy, ale také mezi návštěvníky.
Do Polichna letos dorazilo rekordních 
56 týmů mladých hasičů z širokého 
okolí. Po celý den panovala výborná 
atmosféra, kterou podtrhlo krásné 
slunečné počasí i příjemné prostředí 
celé akce. Soutěž probíhala ve velmi 
přátelském duchu a organizátorům 
ze SDH Polichno se podařilo připravit 
kvalitní zázemí pro soutěžící i diváky.
Velkou radost domácím udělali starší 
žáci SDH Polichno, kteří vybojovali 

krásné 3. místo. Mladší žáci tento-
krát skončili jako nekvalifikovaní, 
ale i přesto si zaslouží pochvalu za 
bojovnost, nasazení a reprezentaci do-
mácího sboru. Takové zkušenosti jsou 
důležitou součástí sportovního růstu 
a motivací do dalších soutěží.
Vyvrcholením celého dne bylo slav-
nostní předávání cen, kterého se 
ujal starosta města Luhačovice, jenž 
osobně předal ocenění všem úspěš-
ným týmům. Jeho podpora celé akce 
je dlouhodobě významnou součástí 
úspěchu této soutěže.
Pátý ročník potvrdil, že soutěž v Po-
lichně má výborné jméno, vysokou 
úroveň organizace a každoročně při-
tahuje stále více družstev i fanoušků 
hasičského sportu. Velké poděkování 

patří všem organizátorům, dobrovol-
níkům, rozhodčím i partnerům akce, 
kteří se podíleli na přípravě a hlad-
kém průběhu celé soutěže.

Za SDH Polichno Tomáš Smejkal

SPOLEČNOST

Inzerce
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